
令和６年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 ： 407 ）

箕面公園

満足

62.7%
やや満足

29.7%

やや不満

2.8%

不満 0.0%

わからない

4.8%

① 樹木は手入れできていますか

満足

64.7%

やや満足

29.0%

やや不満

1.8%

不満 0.0%

わからない

4.5%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足

61.9%
やや満足

28.3%

やや不満

2.8%

不満 0.0%
わからない

7.1%

③ 花壇や花木はきれいに手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足

76.0%

やや満足

21.2%

やや不満

2.0%

不満 0.8% わからない

0.0%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていま

すか

満足

37.5%

やや満足

28.8%

やや不満

9.7%

不満 3.6%

わからない

20.4%

②便所は気持ちよく利用できますか。掃除は十

分ですか

満足

58.4%

やや満足

35.3%

やや不満

2.7%

不満 0.3%
わからない

3.3%

③遊具やベンチ、運動施設などの手入れは十分

ですか

（Ⅲ）サービスについて

満足

34.6%

やや満足

38.7%

やや不満

11.0%

不満

1.8%

わからない

13.8%

① 高齢者や障がい者など、誰もが使いやすい

公園だと思いますか

満足

33.1%

やや満足

40.2%

やや不満

11.5%

不満

2.3%

わからない

13.0%

② 売店などサービス施設は適切ですか

満足

21.6%

やや満足

25.0%

やや不満

5.8%
不満 0.3%

わからない

47.4%

③ イベントの種類や頻度は適切ですか

満足

22.4%

やや満足

25.0%

やや不満

3.6%

不満

0.0%

わからない

49.0%

④ ホームページやイベント案内は充実していま

すか

満足

56.7%
やや満足

27.2%

やや不満

0.5%

不満

0.0%

わからない

15.6%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足度

満足

62.4%

やや満足

35.7%

やや不満

0.8%

不満 0.0% わからない

1.1%



Q４．新たに欲しい「施設」「イベント」などがあるか

1 192 件 1 118 件
2 55 件 2 88 件
3 10 件 3 77 件
4 4 件 4 50 件
5 4 件 5 45 件

Q５．お寄せいただいた声（自由意見）

今のままの静かで、手軽に森林浴ができる所であれば良いです

ハイキングするにあたり、通行止めの情報が入手しづらいです。サイトがあるのは存じ上げていますが見づらいかなと…　

(植栽管理作業で)珍しい植物が時々刈り取られていることがあって残念です。

より分けは難しいと思いますがよろしくお願いします。

歩いて登り下るのにちょうど良い距離で良いです。

ベンチやテーブルをもっと増やしてほしいです。

その他（このままで良い・特になし） 音楽のイベント

その他（ゴミ箱） 健康イベント（子どもの体力向上）

その他（カフェ・昼食施設） 自然学習会

欲しい施設ベスト５ イベント　ベスト５

休息施設（ベンチやテーブル）　 食のイベント

インスタ映えスポット　　　　 ウォーキングイベント


